

Более 60 человек скорострительно скончались на прошлой неделе в Горловке

Горловский Медиа Портал
15.05.19 13:38



На прошлой неделе в Горловке скорострительно скончался 61 человек, ещё трое горловчан пропали без вести, один покончил жизнь самоубийством.

Об этом в ходе аппаратного совещания в "администрации" Горловки рассказал "заместитель начальника УВД" города Максим Королев.

Также за указанный период в городе было зарегистрировано 29 случаев нанесения тяжких телесных повреждений, 22 случая хулиганства, 15 случаев умышленного повреждения имущества, совершено 11 краж, произошло 12 пожаров и 7 дорожно-транспортных происшествий.

"Горловский Медиа Портал"